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UPOZORNÌNÍ: Nzamykejte klíče do trezoru. 
 
1. OTEVŘENÍ TREZORU POPRVÉ 
Jestliže otevíráte trezor poprvé, odtraňte malý plastový kryt na předním panelu, vložte klíč do zámku a otočte 
jím proti směru hodinových ručiček a zároveň otočte knoflíkem ve směru hodinových ručiček. 
 
2. VLOŽENÍ BATERIÍ  
Pro napájení trezoru je zapotřebí 4ks “AA” baterií (1.5V/ R06). Odstraňte kryt baterií a baterie vložte dovnitř 
ve správné polaritě. Na displeji se objeví stav systému automaticky. Jestliže je vše v pořádku, na displeji se 
objeví “good”. 
 
3. OTEVŘENÍ TREZORU PO VLOŽENÍ BATERIÍ  
Jestliže chcete otevřít dveře trezoru, zmáčkněte tlačítko “START”, displej na předním panelu zobrazí “--------
“,  potom navolote jeden z výrobních kódů “0,0,0,0” (uživatelský kód) nebo 8,8,8,8 (servisní kód) a poté 
zmáčkněte tlačítko “START”. 
Uslyšíte tón a na displeji se objeví “OPEN”, během přibližně 4 sekund otočte knoflíkem. 
 
 
4. PROGRAMOVÁNÍ KÓDŮ: Trezor může být naprogramován na dva různé kódy. Pro Vaši 
bezpečnost, po otevření trezoru a instalaci baterií by jste si měli naprogramovat oba dva nové kódy  
 
Programování uživatelského kódu: 
A. S otevřenými dvířkami trezoru, stiskněte červené tlačítko (které se nachází uvnitř dvířek u pantu) a na 
displeji se ukáže “SET CodE”.  
B. Nyní stiskněte 3 až 8 čísel, které si přejete použít pro Váš nový kód a potvrďte je stisknutím stlačítka 
“START”. Potom co uslyšíte pípnutí  na displeji se objeví nápis “IN” a Váš zvolený kód. To znamená, že Váš 
nový uživatelský kód je potvrzen.  
 
Programování servisního kódu: 
A. Stiskněte červené tlačítko a potom tlačítko “START”. Na displeji se objeví “oLd CodE”.  
B. Nyní vložte původní servisní kód (8,8,8,8) a stiskněte tlačítko “START”. 
Na displaji se objeví “SET”. Nyní stiskněte 3 až 8 čísel, které si přejete použít pro Váš nový servisní kód a 
potvrďte je stisknutím stlačítka “START”. Na disleji se ukáže 
“rE-InPUT”. 
C. Nyní zadejte Vaše čísla znovu a potvrďte je tlačítkem “START”. Potom co uslyšíte pípnutí, na displeji se 
ukáže “IN” a vaše navolená čísla. To znamená, že Váš servisní kód je potvrzen. 
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Jestliže Vy nebo neoprávněná osoba použije nesprávnou kombinaci čísel, uslyšíte pípnutí a na displeji se 
objeví “Error” a trezor se neotevře. Zadáte-li kód 4x posobě špatně na displeji se ukáže “Error” a tón bude 
znít přibližně 3 minuty.  Správný kód nemůže být vložen dříve než po 3 minutách od zadání chybného kódu.  
V 3 minutové čekací době nesprávného zadání hesla můžete na otevření použít klíč. Jestliže použijete na 
otevření klíč, zvukovou signalizaci můžete vypnout stisknutím červeného tlačítka na zadní straně dvířek. 
Jestliže nechcete aby se na displeji zobrazovala čísla kódů když trezor otevřete, 
Tak napoprvé stačí dvakrát zmáčknout tlačítko “START”, ostatní postup je stejný. 
 
 
 
5. TEST A VAROVÁNÍ STAVU BATERIÍ 
Chcete-li otestovat baterie, stiskněte tlačítko “START”. Jsou-li baterie na nízké hodnotě před vybitím, na 
displeji se ukáže “Lo-BAE”. V tomto případě by jste měli baterie vyměnit. 
 
6. VÝMĚNA BATERÍ 
Pro provoz trezoru je zapotřebí 4ks “AA” baterií (1.5V/ R06). Odstraňte kryt baterií na zadní straně dvéřek a 
baterie vložte dovnitř ve správné polaritě. 
Doporučujeme použít alkalické baterie. 
 
 
7. OTEVŘENÍ TREZORU KLÍČEM 
Tento trezor může být otevřen manuálně kléčem. 
A. Chcete-li použít klíč, odstraňte malý plastový kryt na předním panelu. 
B. Otočte klíčem proti směru hodinových ručiček a zároveň otočte knoflíkem ve směru hodinových ručiček, 
poté otevřete dvířka. 
 
8. INSTALACE TREZORU 
Aby se snížilo riziko krádeže trezoru, trezor může být přišroubován na zeď nebo nábytek.  Uvnitř trezoru jsou 
2 díry průměru 10mm na zadní straně trezoru, které Vám dovolí trezor vhodně připevnit dodávanými šrouby. 
 


